

ਡੋਗ ਲਾਇਸੈਂਸ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ

3 ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਮਰ ਦੇ ਕੁੱਤਿਆਂ ਨੂੰ ਰੇਬੀਜ਼ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਟੀਕਾ ਮਾਈਕ੍ਰੋਚਿਪ, ਅਤੇ ਲਾਇਸੈਂਸ ਕਰਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕੁੱਤੇ ਲਈ ਲਾਇਸੈਂਸ ਲੈਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਹ 5 ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਮਰ ਦੇ ਹੋ ਜਾਣ। ਤੁਸੀਂ ਲਾਇਸੈਂਸ ਅਤੇ ਰੇਬੀਜ਼ ਟੀਕਾਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਕੁੱਤੇ ਨੂੰ ਖੇਤੀਬਾੜੀ, ਮੱਛੀ ਪਾਲਣ ਅਤੇ ਸੰਭਾਲ ਵਿਭਾਗ (AFCD) ਦੇ ਐਂਟੀ-ਰੇਬੀਜ਼ ਕੁੱਤਾ ਟੀਕਾਕਰਣ ਅਤੇ ਲਾਇਸੈਂਸਿੰਗ ਕੇਂਦਰਾਂ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕੇਂਦਰਾਂ (AMCs) ਵਿੱਚ ਲਿਆ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਕੋਈ ਅਗਾਂਹ ਬੁਕਿੰਗ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਲਾਇਸੈਂਸ ਫੀਸ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ 'ਤੇ ਕੁੱਤੇ ਦਾ ਲਾਇਸੈਂਸ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ। ਅਰਜ਼ੀ ਆਨਲਾਈਨ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਕੁੱਤੇ ਨੂੰ ਪਸ਼ੂ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕੇਂਦਰ ਵਿੱਚ ਲਿਆਓ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਰੇਬੀਜ਼ ਟੀਕਾਕਰਨ ਅਤੇ ਲਾਇਸੈਂਸ ਲਈ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਮ੍ਹਾਂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 14 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ, ਨਹੀਂ ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਅਰਜ਼ੀ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਏਗੀ। ਤੁਹਾਡੇ ਅਰਜ਼ੀ 'ਤੇ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਪਸ਼ੂ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕੇਂਦਰ ਵਿਖੇ ਸਾਡੇ ਸਟਾਫ ਨੂੰ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਰੈਫਰੈਂਸ ਨੰਬਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੋ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕੁੱਤੇ ਦੇ ਲਾਇਸੈਂਸ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣ ਜਾਂ ਨਵੀਨੀਕਰਣ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਡੇ ਪਸ਼ੂ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕੇਂਦਰਾਂ 'ਤੇ ਜਾਣ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰੱਥ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਕੁੱਤੇ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨਾਲ ਸਾਡੇ ਪਸ਼ੂ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕੇਂਦਰਾਂ 'ਤੇ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਇਕ ਨੁਮਾਇੰਦੇ ਨੂੰ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ:

- ਤੁਹਾਡੇ ID ਕਾਰਡ ਦੀ ਕਾਪੀ
- ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤਾ ਅਧਿਕਾਰ ਪੱਤਰ
- ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਰਜ਼ੀ ਫਾਰਮ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ
- ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਦਾ ID ਕਾਰਡ

- ਪੁਰਾਣਾ ਕੁੱਤਾ ਲਾਇਸੈਂਸ (ਲਾਇਸੈਂਸ ਨਵੀਨੀਕਰਨ ਲਈ)

ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਕੁੱਤੇ ਨੂੰ ਰੇਬੀਜ਼ ਟੀਕਾਕਰਣ ਅਤੇ ਮਾਈਕਰੋਚਿੱਪਿੰਗ ਲਈ ਕਿਸੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਨਿੱਜੀ ਵੈਟਰਨਰੀ ਸਰਜਨ ਜਾਂ SPCA ਕੇਂਦਰ ਤੇ ਵੀ ਲੈ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਲਾਇਸੈਂਸ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵੈਟਰਨਰੀ ਕਲੀਨਿਕ ਦੁਆਰਾ ਸਹੀ ਸਮੇਂ 'ਚ ਅੱਗੇ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਵੈਟਰਨਰੀ ਸਰਜਨ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੇਵਾ ਲਈ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਲਗਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਕੁੱਤਾ ਲਾਇਸੈਂਸ 3 ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਯੋਗ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕੁੱਤੇ ਨੂੰ 3 ਸਾਲਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਲਾਇਸੈਂਸ ਦਾ ਨਵੀਨੀਕਰਨ ਕਰਨ ਲਈ ਰੇਬੀਜ਼ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਦੁਬਾਰਾ ਟੀਕਾਕਰਣ ਕਰਨਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੁੱਤੇ ਨੂੰ ਅਨੁਕੂਲ ਮਾਇਕ੍ਰੋਚਿੱਪ ਲਗਾਈ ਗਈ ਹੈ, ਤਾਂ ਦੁਬਾਰਾ ਲਗਾਉਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਲਾਇਸੈਂਸ ਤਬਦੀਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਇੱਕ ਕੁੱਤੇ ਦੇ ਰੱਖਿਅਕ ਨੂੰ 5 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਮਾਲਕੀ ਜਾਂ ਪਤੇ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਤਬਦੀਲੀ ਲਿਖਿਤ ਰੂਪ ਵਿੱਚ AFCD ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨੀ ਹੋਵੇਗੀ।

[e- ਫਾਰਮ] ਕੁੱਤੇ ਦੇ ਰੱਖਿਅਕ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ - ਫਾਰਮ A - ਮੌਜੂਦਾ ਕੁੱਤੇ ਦੇ ਰੱਖਿਅਕ ਲਈ

[e- ਫਾਰਮ] ਕੁੱਤੇ ਦੇ ਰੱਖਿਅਕ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ - ਫਾਰਮ B - ਨਵੇਂ ਕੁੱਤੇ ਦੇ ਰੱਖਿਅਕ ਲਈ

*ਸਿਰਫ 2 ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮੇਂ ਲਈ ਵੈਧ ਕੁੱਤੇ ਦੇ ਲਾਇਸੈਂਸ ਲਈ ਲਾਗੂ

ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਰੇਬੀਜ਼ ਹੈਗੂਲੇਸ਼ਨ (Cap421 A) ਲਈ 5 ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਮਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਕੁੱਤਿਆਂ ਨੂੰ ਰੇਬੀਜ਼ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਟੀਕਾ

ਲਗਾਉਣ, ਮਾਈਕਰੋਚਿਪਡ ਅਤੇ ਲਾਇਸੈਂਸ ਜਰੂਰੀ ਹੈ।

ਪੰਜ ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਮਰ ਦੇ ਕੁੱਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਜਾਇਜ਼ ਕੁੱਤੇ ਦੇ ਲਾਇਸੈਂਸ ਦੇ, ਜਾਂ ਰੇਬੀਜ਼ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਟੀਕਾਕਰਣ ਦੀ ਉਮਰ ਵਾਲੇ ਕੁੱਤੇ, ਮਾਈਕਰੋਚਿੱਪ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ, ਟੀਕਾ ਲਗਾਇਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਦੇਰੀ ਦੇ ਲਾਇਸੈਂਸ ਦਿੱਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਕੁੱਤੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਰੇਬੀਜ਼ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਟੀਕਾ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇੱਕ ਜਾਇਜ਼ ਕੁੱਤੇ ਦੇ ਲਾਇਸੈਂਸ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕਵਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਲਾਇਸੈਂਸ ਨੂੰ ਨਵਿਆਉਣ ਲਈ ਹਰ 3 ਸਾਲਾਂ ਬਾਅਦ ਦੁਬਾਰਾ ਟੀਕਾ ਲਗਾਇਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

5 ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਮਰ ਦੇ ਆਪਣੇ ਕੁੱਤੇ ਨੂੰ ਲਾਇਸੈਂਸ ਨਾ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ \$10,000 ਦਾ ਜੁਰਮਾਨਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ।